11Iro

HAms: apreMm
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 15:52:17

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2010 16:07:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128724/answer/128728




1) MouTe m0JI0BOM 4JieH eXKeOHEeBHO U COOJofaTe TUTHEHY eC/IM OHU Y BaC OT 3TOTO PIIOXOASAT 2)
CBupneTenbCTBYeT 0 IpobiieMax ¢ MpefcTaTeIbHOM XKee30ii, 06paTUTeCh K yponory Ha npuem 3) C
3TOM pro0ieMo 00paTUTECh K TAaCTPOIHTEPOJIOTY 4) OUHO He KOHCYJIbTUPYEM, YPOJIOT 5 AyMalo B
BallleM TOPofe eCTh ¥ He OfUH, 00paTUTECh B HEI'OCYNAPCTBEHHYIO YPOIOTHYECKYI0 KOHCYIbTAIUIO
00 K ypoJiory u3 60IbHUIIE, JOTOBOPUBIIUCE JTHYHO.



